



В Российском исламском университете ЦДУМ России завершился семинар для преподавателей основ ислама, которые работают при мечетях. Занятия прошли в два этапа: с 17 по 20 января, с 28 по 30 января.

Религиозные деятели с разных регионов Поволжья и Урала прослушали курс лекций. Преподавателей основ ислама ознакомили с методическими пособиями и программой преподавания. Знакомство с учебной методологией прошла с целью унификации и стандартизации единой учебной программой для всех приходов ЦДУМ России.

Также для религиозных деятелей были организованы уроки по таджвиду (правила чтения Священного Корана), махрадж (использование установленных механизмов произношения арабских букв и ее вариантов), хадисы (изречения пророка Мухаммад (мир ему), ахляк (исламская этика) и другие дисциплины.

Напомним, 22 ноября 2012 года в Уфе Совет по государственно-межконфессиональным отношениям при президенте Республики Башкортостан, Башкирский государственный педагогический университет им. М.Акумлы, НИЦ Развития исламского образования, Духовное управление мусульман Республики Башкортостан и ЦДУМ России провели научно-практический семинар «Формирование миротворческой среды». Целью семинара было комплексное рассмотрение проблем деятельности религиозных организаций на местах, требований органов прокуратуры лицензирования религиозного обучения в мечетях.